
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 858 
 Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de setembro do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco) na sede do Poder Legislativo, localizado na rua da alegria nº 41 (quarenta e um) 

na cidade de Xexéu estado de Pernambuco às 20:00 (vinte) horas, reuniu-se a Câmara 

de Vereadores para a sessão plenária ordinária nº 858 (oitocentos e cinquenta e oito), 

com a presença dos vereadores que compõem esta Casa Legislativa, exceto o vereador 

Max Saturno.  

 A Sra. Presidente vereadora Onilda Andrade de Lima de Moura, pediu a todos 

para ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão, pediu ao vereador Deivion 

Demostenes, para fazer uma oração, justificou a ausência do vereador Max Saturno, 

depois pediu ao Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a 

chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da 

sessão anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte dos 

Srs. Vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. 

 Aberto o pequeno expediente, a Sra. Presidente pediu ao vereador Deivion 

Demostenes, que apresentasse o requerimento de número 032/2025 de sua autoria, que 

solicita do Prefeito Thiago Gonçalves e do secretário de obras Sr. Marcos Valério, a 

revitalização e cobertura do chafariz da nova Xexéu. Após a leitura do requerimento 

com a justificativa do vereador, a Sra. Presidente colocou a proposição em discussão, 

não tendo vereador inscrito, foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes.  

 Aberto o espaço para as proposições orais dos Srs. Vereadores, não tendo 

inscritos, foi facultado o espaço para os avisos das comissões e da presidência, não 

havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões nem da presidência foi 

encerrado o expediente. 

 Percebendo a ausência de proposição em pauta a Sra. Presidente dispensou a 

ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 

Vereadores. Com a palavra o vereador Deivion Demostenes, saudou a Mesa Diretora, 

nobres colegas vereadores, funcionários da casa e público em geral, esclarecendo o 

requerimento, falou sobre a situação precária do local e do funcionamento do chafariz 

da nova Xexéu, falou também que fazendo uma visita com o prefeito foi constatado um 

carro coletor de lixo estacionado em frente a Praça Reis e contatando um mal cheiro 

vindo daquele carro, o prefeito de imediato tomou as providencias daquele caso, o 

vereador voltou também a falar sobre o problema dos carros que fazem as viagens para 

o Recife levando pacientes para os hospitais.  

 Também fez uso da palavra o vereador Henrique Diógenes, que após saudar a 

todos, agradeceu a Deus por está sessão, parabenizou o vereador Flávio Rocha, pelo seu 

aniversário, disse que fica feliz em ver os requerimentos serem aprovados nessa casa e 

tudo que for em beneficio para o município será bem-vindo, parabenizou o vereador  



 

 

 

 

 

 

Deivion, pelo requerimento apresentado e disse que podem contar com o apoio desse 

vereador.  

 Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral Neto, que após saudar a 

todos, agradeceu a Deus por mais uma sessão, disse que o requerimento do vereador 

Deivion, foi muito importante pelo benefício daquele chafariz e que o local merece todo 

cuidado, parabenizou também o vereador Flávio Rocha pelo seu aniversário, deu 

destaque ao evento que foi realizado em Campos Frios, com a doação da farda para os 

funcionários do município acompanhado do café da manhã parabenizando o prefeito 

Thiago Gonçalves, pela realização de um sonho.  

 Ainda fez uso da palavra o vereador José Jacinto, que após saudar a todos disse 

que o vereador Edson Neto, que ele esqueceu de falar sobre o projeto da cozinha 

comunitária em Campos Frios, isso mostra o trabalho do Prefeito Thiago, aproveitou 

para parabenizar o vereador Flávio Rocha, pela passagem do seu aniversário. 

 Fez também uso da palavra o vereador Adílio Cordeiro, que após saudar a todos, 

agradeceu primeiramente a Deus por estar em mais uma sessão nesta casa, parabenizou 

o vereador Flávio Rocha pelo seu aniversário, disse que quanto a questão da cozinha 

comunitária em Campos Frios, foi muito importante e quem ganha com isso é o povo 

daquele distrito, parabenizou o vereador Deivion Demostenes pela apresentação do seu 

requerimento. 

 Não tendo mais vereador inscrito, a Sra. Presidente fez suas considerações 

finais, agradeceu a presença de todos e convocou uma nova sessão para o dia 29 (vinte e 

nove) do mês de setembro do ano em curso às 20:00 horas no plenário desta casa 

legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerra a 

sessão. 

 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 

lida e aprovada será devidamente assinada.  

Xexéu, 22 de setembro de 2025.  
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ONILDA ANDRADE DE LIMA DE MOURA 
Presidente da Câmara Municipal 
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